
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Ξεκίνησαν δύο νέα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης της ΔΥΠΑ 
στα Καταστήματα Κράτησης Κέρκυρας και Ιωαννίνων 

 
Ξεκίνησε χτες, Δευτέρα 30 Ιανουαρίου, η ταυτόχρονη υλοποίηση εξειδικευμένων 
προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης 30 κρατουμένων με θεματικό 
αντικείμενο «Συντηρητής Κτιρίων» συνολικής διάρκειας 250 ωρών, στα 
Καταστήματα Κράτησης Ιωαννίνων και Κέρκυρας, υπό την εποπτεία του Κέντρου 
Επαγγελματικής Κατάρτισης Ιωαννίνων της ΔΥΠΑ.  
 
Τα προγράμματα υλοποιούνται στο πλαίσιο της συνεργασίας της ΔΥΠΑ με τη 
Γενική Διεύθυνση Αντεγκληματικής και Σωφρονιστικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη και συμμετέχουν 15 κρατούμενοι από κάθε Κατάστημα 
Κράτησης.  
 
Στόχος είναι η απόκτηση δεξιοτήτων και η ενίσχυση της απασχολησιμότητας των 
κρατουμένων ώστε να επανενταχτούν στην κοινωνία και στην αγορά εργασίας 
μετά την αποφυλάκισή τους.   
 
Με την ολοκλήρωση των προγραμμάτων, οι ωφελούμενοι θα είναι σε θέση να 
αναγνωρίζουν την τεχνολογία υλικών των κτιρίων, να εκτελούν επεμβάσεις 
διορθωτικής συντήρησης – επισκευής, να εφαρμόζουν τις κατάλληλες τεχνικές 
αποκατάστασης βλαβών στις υδραυλικές και ηλεκτρομηχανολογικές 
εγκαταστάσεις και να πραγματοποιούν απλές ξυλουργικές και οικοδομικές 
εργασίες χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα υλικά και εργαλεία. 
 
Η ΔΥΠΑ θέτει ως προτεραιότητα τον σχεδιασμό και την υλοποίηση καινοτόμων 
προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης που απευθύνονται σε κρατούμενους, 
με στόχο την ενίσχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων σε επαγγελματικά πεδία που 
έχουν ζήτηση στην αγορά εργασίας και την ουσιαστική υποστήριξή τους στο νέο 
τους ξεκίνημα. 
 
Τα τελευταία 3 χρόνια η ΔΥΠΑ έχει υλοποιήσει 9 προγράμματα στα Καταστήματα 
Κράτησης Ιωαννίνων, Μαλανδρίνου, Ελαιώνα Θήβας και Τρικάλων με τη 
συμμετοχή 220 κρατουμένων και σε διάφορες ειδικότητες, όπως Γυψοσανίδες – 
Τεχνοτροπίες – Ελαιοχρωματισμοί, Φροντίδα Υγιεινής Προσώπου και Σώματος, 
Συντηρητής Κτιρίων, Εκμάθηση Κομμωτικής Τέχνης και Μαγειρική Τέχνη – 
Ζαχαροπλαστική. 
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